

# 婚宴季来袭 买好酒增喜气

“无宴不成婚、无酒不嫁女”，真可谓无酒不成欢。喜事当头，好酒助兴，选择哪款酒水，成了一件头等大事。“五一”婚庆又迎来酒水销售高峰期，近日，记者专门走访了枣庄酒水市场，为即将步入婚礼殿堂的新人们提供更多选购酒水的信息。

## 喜宴用酒 品质追求

结婚是人生的头等大事。随着生活水平的提高，人们对物质生活的追求越来越讲究。摆喜酒也有讲究，价位适中、品质上乘、口碑好、广受大家喜爱的酒水备受欢迎。

据经销商介绍，有一款赖公酒近日备受关注，它是帝豪酒业3月份新推出的一款酒，价位每瓶在60余元，酒质不错，可谓是好喝不贵，再说是咱们的当地酒，值得信赖，在市场上销售正劲，消费者反映挺好。

另一个经销商向记者介绍：“在枣庄市场上，泸州老窖广受大众的青睐，现今中档白酒是选择的主流。当然，贴牌的也较多，都是打着泸州老窖的旗号，市民选择时，多注意为好，总的来说，真正的泸州老窖酒质是众所周知的，一直是喜宴上的常客，现今，虽然说白酒还未回暖，但与其他酒水相比，其销量还是不错的。

口感幽香，品质一流，是酒企一直不断改进工艺的目标。现在，在

婚宴这个大蛋糕上，酒企也是挖空心思抢占市场。比如，在命名时表达祥和、喜庆寓意的抑或是酒瓶中印有龙凤呈祥的图案等，也是消费者青睐的喜宴用酒之一。

## 选择老百姓信赖品牌

都知道枣庄人热情好客，也是一个自古盛行酒风的城市，许多厂商看到商机，便纷纷在枣庄开拓市场，以至于枣庄酒水品种繁多，鱼龙混杂，老百姓想买到安全放心酒却成了头痛事。在婚宴这种重要场合，酒水作为助兴的主要辅助品，直接影响到宴会的档次。

专业人士也表示，枣庄酒水品牌多达上百种，虽然近几年的酒水行情不景气，有不少经销商退出酒水行业，但是也有众多持观望态度，在酒水的寒冬期等待暖冬，进入酒业寻找契机。所以，消费者在购买酒水时，一定要到大型商超或者是专营店，这样才有保障，不要图便宜，购买不正规途径的酒水，质量没保障、售后服务差不说，更重要的是在这么喜庆的场合，若是喝出个问题，那就得不偿失了。我个人意见，消费者选择喜宴用酒时，一定要到正规的销售点选择消费者信赖的产品。

## 喜宴用酒 谁主沉浮

一位酒水经销商告诉记者：“现

在是“结婚时节”，订酒的消费者越来越多，随着人们生活水平的提高，婚宴用酒也是越来越讲究。百元左右的酒水是城市人口多为选择的价位，农村多以几十元到上百元左右价位的酒为主。原来，酒水销售旺季也是涨价季，近几年，酒水在旺季也未出现涨价现象，是利民的一件好事。

另一个经销商也告诉记者：“前几年，婚宴用酒以本地酒为主，他曾一天收到6张婚宴用酒订单，有4张是用本地酒的，但到后来，外来品牌白酒进军市场，销售格局发生变化，消费者开始选择新口味，近两年，地产酒不断创新工艺，酒质得到提高，再次迎来市场的高峰期，广受消费者的追捧。

“只要口味好，价格实惠，我们就买。像那些高端酒，我们老百姓喝不起，帝豪就不错，是我们的本土酒，喝着放心，口感也好。我们邻院的老哥们儿就忘不了这一口，孩子快结婚了，我这也是为儿子结婚选喜酒。”正在酒水行选酒的赵大爷对记者说。

喜事临门，好酒助兴，亲朋好友欢聚一堂和乐融融，图得就是个真诚祝福和交流情感。选一款好酒，不仅给宴会增添喜气，也是对到来宾客的尊重。(安卿超 马帅)

## 酒水维权服务站

### 携手共治·畅享消费

“酒里乾坤大，杯中日月明”

在这里，  
让我们倾听您对酒的看法；

在这里，  
分享您与酒的故事。

### 新闻·维权·举报

所有您遇到的有关酒水的问题，我们将为您解忧。欢迎广大消费者提供酒水行业相关线索。

热线电话:0632-3310553  
邮箱:zzrbjs@126.com  
QQ:2358263807  
来信:枣庄市市中区文化中路61号酒水部



## 2015春季山东糖酒会开幕 2400多家参展商吸引8万客商

4月25日上午，2015年春季(第73届)山东省糖酒商品交易会在淄博国际会展中心开幕。采访中记者了解到，2013年张店区引进并成功承办了两届春季山东省糖酒商品交易会，今年是连续第三年举办春季



糖酒会。

据悉，山东省糖酒商品交易会是由山东省糖酒副食品商业协会主办的大型行业展会，至今已有30多年的历史，每年春秋各举行一季(春季会一般在4月份举行，秋季会通常在中秋节前一个月左右举行)，是我省最大的专业性交易会之一，也是全国糖酒副食品行业唯一的省级商品交易会。省糖酒会主要以酒水展示为主，食品、饮料类参展企业为辅。参展企业覆盖酒类、食品、饮料、乳品、调味品、灌装、包装、日化等行业。本届糖酒会展出面积6万多平方米，室内面积

近3万平方米，室外面积3万多平米，参展企业达2400余家，预计参会客商将达8万余人。

据了解，今年来自四川、贵州、河北、安徽、北京、黑龙江等省内外的参展企业共2400余家，省内外参展企业各占50%，淄博市参会企业超过100家。省糖酒会举办期间，中心城区星级旅游酒店、各高档酒店平均入住率99%以上，中档、快捷式酒店爆满，相邻区县宾馆、酒店也出现客源明显增多现象，这将大幅拉动该区餐饮、住宿、娱乐、购物、广告等行业消费，有效推动服务业的发展。

**祥和乳业春季钜惠开始啦！**

**订购一个月鲜奶赠本品两袋**

**订购三个月鲜奶赠洁丽雅毛巾礼盒一套或海参白金奶一箱**

**订购六个月鲜奶赠电热保温壶一个或纯奶一箱**

**订购一年鲜奶赠料理机一台或6箱果蔬牛奶**

**订购两年鲜奶赠海尔迷你洗衣机一台或8箱红枣(香蕉)牛奶**

(图片以实物为准)  
免费服务电话 4006320666

凭此单页可获得一次参观祥和牧场和国家AAA级景区祥和万亩生态园的机会，具体报名请咨询所属地奶站。